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HAms: Urops
Bo3spact: 46

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KOHcyabTamuen: 23.03.2006 11:12:57

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 23.03.2006 17:28:57

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/16094/answer/16095




YBaxaemsii Urops! M3 uH(eKIui, nepefarnxcs N0JI0BEIM IIyTEM, Ha CyCTaBhl OKa3hIBAIOT
BNUSTHUE XJITaMUAWHU. YPOreHUTallbHbIM KaHANUA03 (B Hapoae «MOJIOYHUIIa»), OCTPOKOHEUHBIE
KOHIOUJIOMEI He SIBJISTIOTCSI IIPUYHHOM 3a001eBaHus CycTaBoB. C yBaxKeHHUEM.



